
ГЛАГОЛ
(урок – обобщение)

Класс: 3

Малинина Т.Е.



⚫Н.в.          П.в.              Б.в.



  Н.в.                П.в.                 Б.в.

сверкает взошло выгонит
блестит зацвели уведёт
поёт
работают
помогают



⚫ взошло  (с.р.)
 взошла  (ж.р.)
 взошёл   (м.р.)



  
    Не сверкает, не блестит, 
не поёт, не работают, не 
помогают.



   Разносит – глагол,
нач.форма – разносит, н.вид, н.в., ед.ч
⚫ Разносит – глагол, 
 нач.форма – разносить, с.вид, н. в., ед.ч.
⚫ Разносит – глагол, 
 нач.форма – разносить, н.вид, б.в., ед.ч.
⚫ Разносит – глагол, 
 нач.форма – разносить, н.вид, н.в., мн.ч
⚫ Разносит – глагол,
 нач.форма – разносить, н.вид, н. в., ед.ч.

Укажи верную характеристику 
глагола.



А. Начальной формой глагола 
является  

  0) Неопределённая 
форма
1) Именительный падеж 
ед.числа
2)Именительный падеж 
мн.числа



⚫Б.  Выбери глагол в 
неопределённой форме

⚫1) Заботились
⚫3) Заботимся
⚫5) Заботиться



⚫В. В предложении глагол 
чаще всего выполняет 
функции

⚫0) Сказуемого
⚫1) Подлежащего
⚫2) Второстепенного члена 

предложения



⚫Г. Выбери слово, 
которое с НЕ пишется 
отдельно

⚫0) (не)бо
⚫2) (не)жность
⚫4) (не)жалел



⚫Д. Выбери строку , где 
указаны синонимы

⚫  
⚫  12) спешил – медлил
⚫ 13) темнеет – светлеет
⚫ 14) сиял - сверкал



А.0  Б.5  В.0  Г.4  Д.14



⚫05.04.14



⚫           Лист самооценки
1. Умею ставить глагол в 
неопределённую форму
2. Умею определять Вид глагола

Число 
глагола
Время 
глагола
Род глагола

3. Я доволен результатом


